



Pomáhat a chránit

KRAJSKÉ ŘEDITELSTVÍ POLICIE STŘEDOČESKÉHO KRAJE  
Územní odbor Kolín  
K Dílnám 684  
280 06 Kolín IV



Vážená absolventko, vážený absolvente,

dovolte mi Vám poblahopřát k Vašemu výraznému životnímu úspěchu, kterým bezpochyby složení maturitní zkoušky je.

Tento životní mezník Vás staví před rozhodnutí, jakým způsobem dále zaměřit své úsilí, kterou z možných cest se vydat. Možná to víte naprosto přesně a jdete si za svým cílem. Pak mi nezbývá, než Vám popřát mnoho štěstí na Vaší životní dráze. Možná však váháte, zvažujete možné alternativy, co nyní, jakým směrem se vydat. V tom případě si Vám dovolím předestřít možnost spojit své budoucí profesní směřování s Policií České republiky.

Policie České republiky je ozbrojený bezpečnostní sbor, který zajišťuje ohromnou škálu různých činností směřujících k zajištění vnitřní bezpečnosti České republiky. Právě tato různorodost umožňuje každému příslušníkovi směřovat se v rámci kariérního postupu k činnostem, které jsou mu blízké nebo jsou v nejlepším případě jeho koníčkem. Mimo tradiční služby pořádkové, dopravní nebo kriminální policie lze nalézt uplatnění například u kriminalistických techniků, potápěčů, pyrotechniků, psovodů, jízdnic policie či ochranné nebo letecké služby.

Vysoké nároky, které jsou na policisty na jedné straně kladeny, kompenzuje velké množství výhod, které lze v průběhu služebního poměru čerpat. Samozřejmostí je služební příjem, který se skládá z několika složek – základního tarifu, osobního příplatku, zvláštního příplatku, odměn, platby za práci přesčas a dalších. Dále je nově zaváděn tzv. náborový příspěvek ve výši až 150.000,- Kč. Policisté mají nárok na šest týdnů dovolené ročně, které po patnácti letech služby doplňuje dalších 14 dní navíc, v rámci kterých mají možnost rehabilitovat, například formou hrazené lázeňské péče. Po uplynutí této doby vzniká rovněž policistům nárok na výsluhový příspěvek. Výhod v sociální oblasti je mnohem více, ať už se jedná o možnost placeného uvolnění po dobu studia, příspěvku na penzijní připojištění, odchodné, ale i třeba zabezpečení rodiny příslušníka v případě nemoci či úrazu. To jsou však věci, které pro Vás, jako mladého člověka, mohou být vzdálené.

Vážená absolventko, vážený absolvente, pokud Vás práce u Policie České republiky oslovila, kontaktujte nás na telefonních číslech 974 874319, 735 785 799, nebo e-mailu ko.podatelna@pcr.cz. Bližší informace jsou zveřejněny na webových stránkách [www.policie.cz/krajske-reditelstvi-policie-stck.aspx](http://www.policie.cz/krajske-reditelstvi-policie-stck.aspx), případné dotazy zodpovíme také na uvedených telefonních číslech, nebo v rámci osobního setkání.

S pozdravem



plk. JUDr. Miroslav Breburda MBA  
ředitel ÚO Kolín